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CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA DE BELO MONTE (AL) - SUPERIOR
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem

com o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso

contrário, notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar  aparelhos eletrônicos,  tais  como telefone celular,  notebook,  receptor,  gravador  ou máquinac.

fotográfica ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas7.

no Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda8.

questão com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum9.

registro fora dos locais destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente10.

preenchida e assinada ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: usàr.
II. Na oração "Esperou uma hora para fazer a barba", o vocábulo
"barba" é classificado como conjunção.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: pêrder.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: pàrtir.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Ana comprou R$ 5 em uvas e R$ 13 em maçãs, então ela
gastou R$ 18 com suas compras.
II.  Um quadrado com aresta medindo 96 cm terá um perímetro
igual a 553 cm.
III. Se uma vila de 420 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
IV. Um quadrado com aresta medindo 90 cm terá um perímetro
igual a 504 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Se Bia comprou R$ 7 em maçãs e R$ 17 em uvas, então ela
gastou R$ 24 com suas compras.
II. Se Nara comprou R$ 12 em uvas e R$ 23 em limões, então ela
gastou R$ 35 com suas compras.
III. Se Bil comprou R$ 21 em frutas e R$ 35 em verduras, então ele
gastou R$ 49 com suas compras.
IV. Se uma vila de 140 moradores tiver sua população ampliada em
5%, passará a ter 147 habitantes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 4L há 400ml de água, então ele está com
15% da sua capacidade preenchida.
II. Se 1L de café custa R$ 8,12, então 60L custarão R$ 584,64.
III. Se em um recipiente de 17L há 850ml de cerveja, então ele está
com 5% da sua capacidade preenchida.
IV. Se Téo comprou R$ 16 em maçãs e R$ 29 em limões, então ele
gastou R$ 38 com suas compras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Leo comprou R$ 19 em frutas e R$ 31 em carnes, então ele
gastou R$ 58 com suas compras.
II. Um quadrado com aresta medindo 125 cm terá um perímetro
igual a 500 cm.
III. Se 1L de suco custa R$ 4,48, então 34L custarão R$ 152,32.
IV. Se 1L de água custa R$ 4,2, então 32L custarão R$ 134,4.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. É correto afirmar que, na formação do adjetivo pátrio composto,
o primeiro elemento aparece exclusivamente na forma ampliada, e
nunca erudita.
II. Na oração "Minha irmã foi ao salão fazer as unhas", o vocábulo
"unhas" é classificado como artigo.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: sàber.
IV.  Na  oração "É  inseguro,  não  faz  nada sem consultar-me",  o
vocábulo "inseguro" é classificado como interjeição.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na  oração  "O  seu  drama  fez  chorar  as  pedras",  o  vocábulo
"pedras" é classificado como interjeição.
II. No período "O diretor da empresa em que o trabalho é produtivo",
o vocábulo "trabalho" é classificado como interjeição.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: mânter.
IV. A grafia do adjetivo seguinte está correta: embaraçôzo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na oração "As suas queixas me fazem mal", o vocábulo "queixas"
é classificado como conjunção.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: tràbalhar.
III.  Uma locução adjetiva  é  uma expressão que  equivale  a  um
verbo.
IV. Recebe acento o vocábulo seguinte: gagüejàr.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Verbo  é  a  classe  gramatical  que  nomeia  os  seres  reais,
exclusivamente.
II.  Na oração "Fizemos bem em mudar  de  cidade",  o  vocábulo
"cidade" é classificado como verbo.
III. Recebe acento o vocábulo seguinte: flòrido.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: pòr.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma vila de 400 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
II. Se 1L de chá custa R$ 7,84, então 58L custarão R$ 545,66.
III. Se uma vila de 120 moradores tiver sua população ampliada em
5%, passará a ter 126 habitantes.
IV. Um quadrado com aresta medindo 117 cm terá um perímetro
igual a 468 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No Brasil, a Constituição de 88 determina que é direito social dos
trabalhadores urbanos e rurais a duração do trabalho normal não
superior a seis horas diárias e quarenta semanais.
II. O Ministério Público é uma instituição intermitente, responsável
pela  ruptura  da  ordem  jurídica  e  dos  interesses  individuais
disponíveis.
III. No Brasil, a Constituição Federal de 1988 veda a interferência
estatal  no  funcionamento  de  associações  e  de  cooperativas,
respeitada a legislação vigente.
IV. De acordo com a Constituição Federal de 1988, a condição de
idade  mínima  de  dezesseis  anos  para  elegibilidade  aplica-se  a
Presidente e Vice-Presidente da República, e Senador.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  Brasil,  de  acordo  com  a  Constituição  Federal  de  1988,
nenhum cidadão pode ser  obrigado a  fazer  ou deixar  de  fazer
alguma coisa senão em virtude de lei.
II. A Constituição de 1988 determina que, no Brasil, é inviolável a
vida privada das pessoas, assegurado o direito a indenização pelo
dano material ou moral decorrente de sua violação.
III.  A  cidadania  e  a  dignidade  da  pessoa  humana  não  são
fundamentos da República Federativa do Brasil.
IV.  É  obrigatória  no  Brasil  a  filiação  ao  respectivo  sindicato
trabalhista, exceto para os menores de 18 anos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Constituição Federal  de  1988,  em seu artigo  5º,  inciso  IV,
protege a liberdade da manifestação do pensamento, ao mesmo
tempo em que é vedado o anonimato.
II. A partir da Constituição Federal de 1988, o direito de propriedade
no Brasil deixou de ser garantido a qualquer cidadão deste País.
III. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, a lei deverá
prever punição a qualquer discriminação atentatória dos direitos e
liberdades fundamentais.
IV.  É  permitido  ao  município  instituir  tratamento  desigual  entre
contribuintes que se encontrem em situação equivalente ou com a
mesma ocupação profissional.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz  da  Constituição  de  1988,  quando  expressamente
autorizadas,  as  entidades  associativas  têm  legitimidade  para
representar seus filiados extrajudicialmente.
II.  São  crimes  de  responsabilidade  os  atos  do  Presidente  da
República a favor da existência da União e aqueles realizados de
acordo com os princípios da Constituição da República Federativa
do Brasil de 1988.
III.  No Brasil,  a partir  da Constituição de 1988,  a cassação dos
direitos  políticos  só  é  permitida  nos  casos  de  improbidade
administrativa e condenação por crime doloso.
IV. A Constituição Federal de 1988 garante a liberdade de exercício
de  qualquer  trabalho,  ofício  ou  profissão,  atendidas  as
qualificações  profissionais  que  a  lei  estabelecer.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.



Instituto ADM&TEC | PREFEITURA DE BELO MONTE (AL) - SUPERIOR v.Audit.: EAA162516

CONTROLADOR (A) GERAL MUNICIPAL - Página 4 de 8 v.524/2018

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  princípios  fundamentais  da  Constituição  Federal  de  1988
impedem a construção de qualquer relação entre o povo e o poder
público.
II.  O  direito  de  resposta,  ainda que proporcional  ao  agravo,  foi
abolido  pela  Constituição  da  República  Federativa  do  Brasil  de
1988, através do seu artigo 2º.
III.  À  luz  da  Constituição  de  1988,  quando  expressamente
autorizadas,  as  entidades  associativas  têm  legitimidade  para
representar seus filiados judicialmente.
IV. É dever dos Municípios estabelecer cultos religiosos ou igrejas,
subvencioná-los  e  manter,  com  eles  ou  seus  representantes,
relações de dependência ou aliança.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A tramitação do processo orçamentário ocorre no exercício que
antecede à sua execução.
II. Para os efeitos da Lei Complementar nº 101/2000, entende-se
como empresa  controlada  a  sociedade cuja  maioria  do  capital
social com direito a voto pertença, direta ou indiretamente, a ente
da Federação.
III.  A  Lei  Complementar  nº  101/2000  define  empresa  estatal
dependente a empresa controlada que não pode receber do ente
controlador recursos financeiros para pagamento de despesas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O orçamento público é uma prévia autorização do Legislativo
para que se bloqueiem receitas e despesas de um ente público,
desassociado de qualquer período de tempo.
II.  Com  base  na  lei  nº  8.666,  de  21  de  junho  de  1993,  que
regulamenta  o  art.  37,  inciso  XXI,  da  constituição  federal,
instituindo normas para licitações e contratos da administração
pública  e  dando outras  providências,  o  conceito  de  obra  inclui
também a reforma realizada por execução indireta.
III.  A  auditoria  contábil  objetiva,  entre  outros  aspectos,  obter
elementos comprobatórios suficientes que permitam opinar se os
registros contábeis foram efetuados de acordo com os princípios
fundamentais de contabilidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As contas de despesas apresentam saldos credores.
II. O balancete é uma lista contendo cada conta do Razão com seu
saldo.
III. É vedado ao auditor concorrer para a realização de ato contrário
à legislação ou destinado a fraudá-la.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Uma auditoria pode incluir a revisão do sistema financeiro de
uma entidade ou de um projeto.
II. Na demonstração do resultado do exercício (DRE), devem ser
computados os custos,  as despesas,  os encargos e as perdas,
pagos  ou  incorridos,  correspondentes  a  essas  receitas  e
rendimentos, conforme disposto na lei nº 6.404/1976.
III. Alienação é toda transferência de domínio de bens a terceiros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.
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e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Contratado, de acordo com a lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993,
é  a  pessoa  física  ou  jurídica  signatária  de  contrato  com  a
Administração Pública.
II.  O  orçamento  público  não  permite  verificar  a  real  situação
econômica do Estado, também não evidencia os seus gastos com
a saúde, a educação, o saneamento ou as obras públicas.
III. Créditos adicionais são autorizações para despesas que haviam
sido objeto de previsão quando da elaboração do orçamento.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma auditoria pode incluir a revisão dos registros financeiros de
uma entidade ou de um projeto.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar a receita bruta das vendas e serviços, as deduções das
vendas, os abatimentos e os impostos, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
III. Dívidas são aquilo que se deve; débitos com terceiros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Passivo circulante são os direitos realizáveis após o término do
exercício seguinte.
II. A auditoria contábil compreende o exame dos registros e dos
documentos e na coleta de informações e confirmações, mediante
procedimentos específicos, pertinentes ao controle do patrimônio
de uma unidade, entidade ou projeto.
III. O conceito de dívida pública consolidada, ou fundada, refere-se
ao  montante  total,  apurado  em  duplicidade,  das  obrigações
financeiras do ente da Federação.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Direitos  são  bens  em  recursos  materiais  de  propriedade  de
terceiros,  que  se  encontram  permanentemente  em  poder  da
organização.
II.  O  orçamento  base  zero  impossibilita  o  planejamento
orçamentário para o próximo exercício.
III. Em termos contábeis, dívidas são passivos exigíveis.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O patrimônio líquido representa a diferença entre o ativo e o
passivo.
II.  É vedado ao auditor exercer atividade ou ligar o seu nome a
empreendimentos com finalidades ilícitas.
III.  Bens permanentes são bens que possuem vida longa e são
adquiridos para serem utilizados na organização (como veículos,
máquinas e ferramentas).
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Ativo realizável a longo prazo são os valores conversíveis em
dinheiro somente no prazo de mais de um exercício.
II.  Embora  o  orçamento  público  seja  um  instrumento  de
administração, ele não auxilia o gestor no controle das despesas.
III.  Com  base  na  lei  nº  8.666,  de  21  de  junho  de  1993,  que
regulamenta  o  art.  37,  inciso  XXI,  da  Constituição  Federal,
instituindo normas para licitações e contratos da administração
pública e dando outras providências, a execução direta deve ser
feita pelos órgãos e entidades da Administração, pelos próprios
meios.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  vedado  ao  auditor  praticar,  no  exercício  da  profissão,  ato
definido como crime ou contravenção.
II. Glosa de despesas é o ato de recusa, parcial ou total, de uma
despesa.
III.  O projeto executivo é um elemento importante em licitações
para a execução de obras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na demonstração do resultado do exercício (DRE), não devem ser
computadas as receitas no período.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar as despesas com as vendas, as despesas financeiras,
deduzidas das receitas,  as  despesas gerais  e  administrativas e
outras  despesas  operacionais,  conforme  disposto  na  lei  nº
6.404/1976.
III. O Balanço Patrimonial evidencia o Ativo Circulante.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Inventário  é  a  verificação  da  existência  de  um  componente
patrimonial.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar  o  resultado do exercício  antes  do  Imposto  sobre  a
Renda e a provisão para o imposto, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
III.  O  procedimento  licitatório  caracteriza  ato  administrativo
informal, ainda que praticado na esfera da Administração Pública.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma auditoria pode incluir a revisão das transações e operações
de uma entidade ou de um projeto.
II.  O orçamento público não possui relação com o controle dos
recursos com os quais a sociedade terá que contribuir para manter
em funcionamento os serviços públicos.
III.  Conta é o título que constitui indicação geral do assunto, da
categoria contábil, elemento ou rubrica de um plano de contas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Garantir o planejamento estruturado a longo prazo não é um dos
objetivos do orçamento base zero.
II. O estabelecimento de um planejamento estratégico é um dos
objetivos do orçamento base zero.
III.  Bens  de  consumo  são  adquiridos  para  utilização  fora  da
organização, e serão consumidos no longo prazo, geralmente no
exercício  posterior  ao  que  foram adquiridos  (como material  de
expediente e material de limpeza).
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Para os efeitos da Lei Complementar nº 101/2000, entende-se
como ente da Federação a União, cada estado, o Distrito Federal e
cada município.
II. Ativo representa o conjunto de bens e direitos tangíveis, ou não,
da organização.
III.  O  orçamento  base  zero  não deve  obedecer  ao  princípio  da
economicidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Caso modificações nas dotações no decorrer do exercício sejam
necessárias, as solicitações de créditos adicionais devem conter
exposição circunstanciada que as justifique.
II.  Liquidez é a facilidade com que um bem ou título pode ser
convertido em dinheiro.
III. Contas patrimoniais não constam no balanço patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma auditoria pode ser efetuada por contadores com a finalidade
de  proporcionar  credibilidade  às  demonstrações  financeiras  e
outros relatórios da administração.
II. No orçamento base-zero, devem existir direitos adquiridos sobre
todas as verbas autorizadas em exercícios anteriores.
III. O conceito de contratante na lei nº 8.666, de 21 de junho de
1993,  refere-se ao órgão ou entidade signatária do instrumento
contratual.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  vedado  ao  auditor  prejudicar,  culposa  ou  dolosamente,
interesse confiado a sua responsabilidade profissional.
II.  Na  auditoria  financeira,  há  o  interesse  na  verificação  das
demonstrações financeiras da entidade como um todo.
III.  O  objetivo  geral  de  uma  auditoria  das  demonstrações
financeiras é fazer com que o auditor expresse uma opinião sobre
se  as  demonstrações  financeiras  estão  razoavelmente
apresentadas  de  acordo  com  os  princípios  de  contabilidade
geralmente aceitos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  orçamento  deve  ser  elaborado  de  forma  a  maximizar  a
necessidade  de  modificações  nas  dotações  no  decorrer  do
exercício.
II.  O  Balancete  de  Verificação  é  o  mapeamento  dos  saldos
extraídos do Razão.
III.  O  acompanhamento  sistemático  dos  programas  é  um  dos
objetivos do orçamento base zero.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Uma  auditoria  pode  identificar  deficiências  no  sistema  de
controle  interno  e  no  sistema  financeiro  e  apresentar
recomendações  para  melhorá-los.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  não  deve
discriminar o custo das mercadorias.
III. Ativo circulante compreende as disponibilidades de numerário
realizáveis até o término do período de nove anos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  As auditorias podem diferir  substancialmente,  dependendo de
seus  objetivos,  das  atividades  para  os  quais  se  utilizam  as
auditorias e dos relatórios que se espera receber dos auditores.
II. É permitido ao auditor solicitar do auditado vantagens ilícitas.
III.  A  auditoria  contábil  objetiva,  entre  outros  aspectos,  obter
elementos comprobatórios suficientes que permitam opinar se as
demonstrações  deles  originárias  refletem,  adequadamente,  em
seus aspectos mais relevantes,  a situação econômico-financeira
do patrimônio.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Uma  auditoria  pode  incluir  a  revisão  das  demonstrações
financeiras de uma entidade ou de um projeto.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar o lucro ou prejuízo operacional, as outras receitas e as
outras despesas, conforme disposto na lei nº 6.404/1976.
III.  O  conceito  de  ativo  representa  os  valores  negativos  do
patrimônio (bens e direitos). É onde estão aplicados os recursos da
organização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O projeto básico é um elemento importante em licitações para a
execução de obras.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar  o  lucro  ou  o  prejuízo  líquido  do  exercício  e  o  seu
montante por ação do capital social, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
III.  O  planejamento  é  um  processo  que  precede  ao  início  da
execução do trabalho do auditor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  auditoria  contábil  tem  por  objeto  tolher  a  efetividade  na
aplicação de recursos de convênios na instituição.
II.  Uma  auditoria  pode  ser  efetuada  por  contadores  com  a
finalidade de assegurar a fidelidade dos registros.
III.  Passivo  é  o  conjunto  de  dívidas  ou  de  obrigações  de  uma
entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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